

HOSPITAL DA HORTA

Declaração de Rectificação n.º 149/2006 de 4 de Julho de 2006

É rectificado o extracto de despacho publicado com o n.º 1023/2006, no *Jornal Oficial* II série n.º 24 de 13 de Junho de 2006, p. 1978, onde se lê:

“Por despacho do conselho de administração de 24 de Maio de 2006:

Graça Freitas Decq Mota e Vanessa Bruna Utra Gomes, enfermeiras, em regime de contrato administrativo de provimento no Hospital da Horta, autorizadas a praticar o regime de horário acrescido, com efeitos a partir de 1 de Junho de 2006.”, deverá ler-se:

“ Por despacho do conselho de administração de 31 de Maio de 2006:

Graça Freitas Decq Mota, enfermeira, em regime de contrato administrativo de provimento no Hospital da Horta, autorizada a praticar o regime de horário acrescido, com efeitos a partir de 1 de Junho de 2006.

Por despacho do conselho de administração de 14 de Junho de 2006:

Vanessa Bruna Utra Gomes, enfermeira, em regime de contrato administrativo de provimento no Hospital da Horta, autorizada a praticar o regime de horário acrescido, com efeitos a partir de 1 de Julho de 2006.”.

20 de Junho de 2005 . – A Chefe da Secção de Pessoal, *Maria Balbina Gomes de Freitas Santos Silva*.